F1 og F2

‘\J’\v"\/\v’ ﬂ\""i
: I
| i

| ‘ i
N ‘ |1 stk. Viokill (BMF) 160x50x3x40
| Einmiger heimilt ad nota ks. Y | ¢ ;
% stk. i stod. \ i

‘ | i \‘ :‘l stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin

-

L7202
40x40x4 mm ferkdntud skifa S :

X

W12 bolti 1 gegnum stod | ,l}\— l4 milli vinkils og trés.

Sdkkull

=100
A

stk. M12 mirbolti
i hvern vinkil

Berdypt = >105 mm

Sersmidadur vinkili,

100 mm d breidd, | |
smidadur ur 5 mm |
flagami. 1 1
T | |
e b M16 mirboltar ]
= a |
| dh a7 o
| SS\JT/ 75 ‘"Tg?é* Bord{pt = >135 mm ‘ w
fo

] | 45/145 ‘
. //— |
Clh s
[ T P 41148 141
b 155,50 50 50
1 f H
B —
i ! H |
Lt =
Tl | 0 17 -
r i 1
| oF HEFF 3 °o o
o E 6 stk. Franskar skrufur 6 x 100
'-C:” = ! — ~ 9 0
]“«—&—E‘-ssr’ famri Sérsmidadur viokill, o ©
P vl 130 mm 4 breidd,
| r mn@aﬁprut‘Smm 65 | 65
‘ | flatjarni.
| - Fellur inn i tré. 1
| ‘ | 30

3 x 45/145

Sikkull

F3

M12 bolti 1 gegnum stod

/ 7 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40

106

|

>100
/F___

W \{V ~.J stk. M12 murbolti
i hvern vinkil

Bordypt = >105 mm

RHS 80x80x6mm - s0din vid
platta med omm sudu allan hringinn

2 stk 12x80mm bordaboltar,
4/40 skinna kemur undir boltahaus og ro
bulldogskinna kemur timburmegin

RHS 80x80x6mum - sodin vid
platta med 6mm sudu allan hringinn

Leyfilegt er ad nota (BMF) 103 an styrkingar
par sem samskeyti eru ekkd 90°

1 stk. vinkill (BMF) 105 m/seyrkingu.

'
|

Negling ks. 40 2x6 stk. i vinkil

F4

2 stic 12x80mm bordaboltar,
4/40 skinna kemur undir boltahaus og rd
bulldogskinna kemur timburmegin

10 mm flatjam
stadsetjist vid atbran grindur

F9

Festing RHS 80x80%6 stalsulna vid grindur
mkyv: 1:10

2 stk 12x130mm mGrboltar

2 stk 12x130mm murboltar

10 mm flatjarm
stadsetjist vid Gtbrin sdkkuls

120

F8

Festing RHS 80x80x6 stiislna vid stkkul
mkv: 1:10

i
: ®

B o —

Almennt:

Ol mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, pa ber ad lata

honnudi vita af misremi. Ol mal eru { millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhtiss
skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhdss skulu vera
heitzinkhadadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
484 .« nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (.d. birkikrossvidur).

| Krossvidur festist med .. C150 i rakabolid lim. Petting

I (Aerofil-pulsa eda Ilimod béttibordi) komi undir fotstykki.

\ Festingar a 6llum samskeytum:

‘ Saumur 38/100 minnst 2x2 stk.skaneglist { kross i hver
‘ samskeyti.

| Festing a fotstykki

| Muarboltar M12 C400 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 95

‘ mm og snertidypt bolta vid steyptan flot == 80 mum.
Tvofaldar eda prefaldar stodir boltist saman med 10 mm

\ boltum ¢200, med 50 mm fjarlazgd fra miolinu stodar, 4 vixl.

‘\ F1-F9 |

Sj4 sénmyndir

éﬁt“‘ Neistastadir - Einbylishis

801 Floahreppi

HLUTE Burdarvirki
Sérmyndir

KVARDI
110
TEIKN:
BL
DAGS: SAMp:Bjorgvin viglupdsso } NR: ]
I 10.05.12 il 005452005 B 01116

Bent Larsen Frédason
Fellskoti 2

E-mail: bentiarsen77@hotmail.com

801 Blaskdgarbyggd
LSimar: 844-7690 _ 486-8855 J




